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Η μετάβαση στη ψηφιακή τηλεόραση (DTV) αναφέρεται στην απαίτηση ότι όλοι οι τηλεοπτικοί σταθμοί πλήρους
λειτουργίας, θα σταματήσουν μετά από τις 17 Φεβρουαρίου 2009 να εκπέμπουν σε αναλογική μορφή και θα
μεταδίδονται μόνο σε ψηφιακή μορφή. Ραδιοτηλεοπτικοί σταθμοί σε όλες τις αγορές των ΗΠΑ εκπέμπουν
σήμερα τόσο σε αναλογική και ψηφιακή. Εάν αντιμετωπίζετε δυσκολίες στη λήψη σταθμών που εκπέμπουν
ψηφιακά στην περιοχή σας, αυτός ο οδηγός επίλυσης προβλημάτων παρέχει συνδέσεις ελέγχου και συμβουλές
σχετικά με τη λήψη των ψηφιακών σημάτων.

Ελέγξτε Τις Συνδέσεις Σας

• Ελέγξτε ότι το κουτί μετατροπέα σας από ψηφιακό σε αναλογικό (ή ψηφιακή τηλεόραση) είναι συνδεδεμένο
σωστά. Βεβαιωθείτε ότι η κεραία σας είναι συνδεδεμένη με την κεραία της εισόδου του το κουτιού μετατροπέα
σας από ψηφιακό σε αναλογικό (ή ψηφιακή τηλεόραση). Αν χρησιμοποιείτε μετατροπέα ψηφιακού σε αναλογικό,
βεβαιωθείτε ότι η υποδοχή της κεραίας εξόδου του μετατροπέα σας είναι συνδεδεμένη με την υποδοχή της
κεραίας εισόδου της αναλογικής σας τηλεόρασης. Ανατρέξτε στις οδηγίες χρήσης των εξαρτημάτων σας αν δεν
είστε βέβαιοι για τις κατάλληλες συνδέσεις.
• Βεβαιωθείτε ότι οι συσκευές σας τροφοδοτούνται με ρεύμα και βρίσκονται σε λειτουργία.
• Αν έχετε κουτί μετατροπέα από ψηφιακό σε αναλογικό, συντονίστε την αναλογική σας τηλεόραση στο Κανάλι
3(Channel 3). Πρέπει να δείτε μια δημιουργία μενού ή μια εικόνα να εμφανίζεται στην οθόνη της τηλεόρασής
σας.Εάν δεν μπορείτε να δείτε την δημιουργία μενού ή εικόνα, συντονίστε την τηλεόρασή σας στο Κανάλι
4(Channel 4).Εάν και πάλι δεν βλέπετε την δημιουργία μενού ή μια εικόνα,ελέγξτε ξανά τις συνδέσεις σας.

Προβείτε σε Αναζήτηση Καναλιών

•  Τα κουτιά μετατροπέα (και ψηφιακές τηλεοράσεις) έχουν ένα κουμπί, συνήθως στο τηλεχειριστήριο, με τον
τίτλο "set-up" ή "menu" ή με κάποιο παρόμοιο όρο. Πατήστε το κουμπί για έχετε πρόσβαση στη δημιουργία
μενού. Χρησιμοποιώντας τα βέλη κατεύθυνσης στο τηλεκοντρόλ σας, μεταβείτε στην επιλογή που σας επιτρέπει
να εκτελέσετε μια "ανίχνευση καναλιών." Η ανίχνευση καναλιών θα ψάξει για τα κανάλια που εκπέμπουν
ψηφιακά και είναι διαθέσιμα στην περιοχή σας. Συμβουλευτείτε τις οδηγίες χρήσης του κουτιού μετατροπέα
ψηφιακού σε αναλογικό (ή ψηφιακής τηλεόρασης) για λεπτομερείς οδηγίες για τον τρόπο αναζήτησης καναλιών
για τη συσκευή σας.
• Αφού ολοκληρωθεί η αναζήτηση καναλιών, θα είστε σε θέση να επιλέξετε τα ψηφιακά κανάλια που λαμβάνονται
από την κεραία σας. Ανά τακτά χρονικά διαστήματα, θα πρέπει να προβαίνετε σε αναζήτηση καναλιών,
για να ελέγχετε αν είναι πλέον διαθέσιμα περισσότερα ψηφιακά κανάλια.

Προσαρμόστε την Κεραία Σας

• Μικρές προσαρμογές στην κεραία σας μπορούν να κάνουν μεγάλη διαφορά στον αριθμό των ψηφιακών
καναλιών που μπορείτε να λάβετε. Εάν έχετε μια κεραία εσωτερικού χώρου, δοκιμάστε να την τοποθετήσετε
ψηλότερα και να τη φέρετε πιο κοντά σε έναν εξωτερικό τοίχο του σπιτιού σας. Αφού προσαρμόσετε την κεραία
σας, προβείτε σε άλλη μία αναζήτηση καναλιών για να ελέγξετε αν έχει βελτιωθεί η λήψη σήματος των καναλιών.
• Ενώ η προσαρμογή σας κεραία, μπορεί να είναι χρήσιμη για πρόσβαση στο "μετρητής έντασης σήματος" για
την ψηφιακή σας-σε-αναλογικό μετατροπέα κουτί (ή ψηφιακή τηλεόραση) για να προσδιορίσω αν σας
προσαρμογές είναι η βελτίωση της σήματα "δύναμη. Ο μετρητής έντασης σήματος είναι συνήθως μέσω του
μενού δυνατότητα για απομακρυσμένο έλεγχο. Ανατρέξτε στο εγχειρίδιο του τη συσκευή σας για λεπτομερείς
οδηγίες για τον τρόπο πρόσβασης του σήματος μετρητή. Αφού προσαρμόσετε την κεραία δας,θυμηθείτε να
προβείτε σε αναζήτηση καναλιών.
• Τηλεοπτικοί σταθμοί που εκπέμπουν ψηφιακά χρησιμοποιούν τόσο τη μπάντα VHF (κανάλια 2-13) όσο και
μπάντα UHF (κανάλια 14-51). Πολλές κεραίες εσωτερικών χώρων έχουν ως μορφή "αυτιά κουνελιού" για τη
μπάντα VHF και  "βρόχο" ή "παπιγιον" για την μπάντα UHF. Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε μια κεραία που
καλύπτει τόσο τη ζώνη VHF όσο και τη ζώνη UHF και την έχετε συνδέσει σωστά.

Οδηγός Επίλυσης Προβλημάτων για Κουτί Μετατροπέα
από Ψηφιακό σε Αναλογικό και για Ψηφιακές Τηλεοράσεις
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Αν Εξακολουθείτε Να Αντιμετωπίζετε Προβλήματα:

• Μέχρι τις 17 Φεβρουαρίου 2009, ορισμένοι σταθμοί θα λειτουργούν με μειωμένα επίπεδα ισχύος. Αν δεν
λαμβάνετε ορισμένους τηλεοπτικούς σταθμούς που εκπέμπουν ψηφιακά, αυτό δεν σημαίνει απαραιτήτως ότι
υπάρχει πρόβλημα με την κεραία ή με το κουτί μετατροπέα από ψηφιακό σε αναλογικό(ή ψηφιακή τηλεόραση).
Επικοινωνήστε με τον τηλεοπτικό σταθμό για να πληροφορηθείτε εάν σχεδιάζει αλλαγές που θα βελτιώσουν την
λήψη του σήματος.
• Όταν ένα αναλογικό τηλεοπτικό σήμα είναι αδύναμο ή δέχεται παρεμβολές, θα εμφανίζονται συχνά στην οθόνη,
η εικόνα που θα εμφανίζεται στην οθόνη θα είναι στατική,με «χιόνια» και στρεβλωμένη. Οι ψηφιακή εκπομπή θα
δώσει μια καθαρή εικόνα. Ωστόσο, εάν το σήμα πέφτει κάτω από ένα συγκεκριμένο ελάχιστο βαθμό, η εικόνα
μπορεί να εξαφανιστεί. Αυτό το "αποτέλεσμα γκρεμού" σημαίνει ότι εάν παρακολουθείς αναλογικούς
τηλεοπτικούς σταθμούς που η εικόνα τους είναι στατική και στρεβλωμένη,ίσως να είστε υποχρεωμένοι να
προσαρμόσετε ή να αναβαθμίσετε την κεραία του συστήματος σας.
• Απλές κεραίες εσωτερικών χώρων παρέχουν ελάχιστη απόδοση που μπορεί να μην είναι κατάλληλη για τη
τοποθεσία που βρίσκεστε.Εάν δεν καταφέρετε να εξασφαλίσετε ικανοποιητική λήψη με την υπάρχουσα
εσωτερική κεραία σας, μπορεί να θέλετε να αποκτήσετε μια κεραία εσωτερικού χώρου που θα περιλαμβάνει
στοιχεία για την καλύτερη υποδοχή των σημάτων UHF ή / και έναν ενισχυτή για να ενισχύσει το σήμα που
λαμβάνει η κεραία (που συχνά αναφέρεται ως δραστική εσωτερική κεραία ).
• Γενικά, μια εξωτερική κεραία θα έχει καλύτερη λήψη από μια κεραία εσωτερικών χώρων. Ωστόσο, οι επιδόσεις
των κεραιών εξωτερικού χώρου μπορεί να χάσουν την απόδοσή τους με την πάροδο του χρόνου λόγω της
έκθεσης στις καιρικές συνθήκες. Αν έχετε προβλήματα, ελέγξτε για χαλαρότητα ή διάβρωση στις καλωδιώσεις,
σπασμένα εξαρτήματα της κεραίας και ότι η κεραία είναι στραμμένη προς τη σωστή κατεύθυνση.
• Προσπαθήστε να κρατήσετε το μήκος του καλωδίου μεταξύ της κεραία σας και του κουτιού μετατροπέα
ψηφιακού σε αναλογικό (ή ψηφιακής τηλεόρασης) σε όσο το δυνατόν πιο κοντινή απόσταση μεταξύ τους για όσο
το δυνατόν καλύτερη λήψη.
• «Διαιρέτες-πολλαπλό» που χρησιμοποιούνται για τη σύνδεση μιας ενιαίας κεραίας σε περισσότερα του ενός
κουτιά μετατροπέα από ψηφιακό σε αναλογικό (ή ψηφιακές τηλεοράσεις) μειώνουν την αναλογία των σημάτων
που διαθέτει κάθε συσκευή. Αν έχετε προβλήματα, ελέγξτε αν επέρχεται βελτίωση της λήψης χωρίς «διαιρέτη-
πολλαπλό». Σε ορισμένες περιπτώσεις, ένας «δραστικός» διαιρέτης-πολλαπλό που περιλαμβάνει έναν ενισχυτή
μπορεί να λύσει το πρόβλημα.
• Αν βρίσκεστε κοντά σε σταθμό εκπομπής,η λήψη του εν λόγω σταθμού, καθώς και άλλων σταθμών, μπορεί να
εμποδίζεται από μήνυμα "υπερφόρτωση". Εξετάστε την χρήση ενός «εξασθενητή» ή αφαιρέστε τους ενισχυτές
για να βελτιωθεί η λήψη σας.
• Εάν αποφασίσετε να αντικαταστήσετε ή να αναβαθμίσετε την κεραία εσωτερικών ή εξωτερικών χώρων, από
καταστήματα λιανικής πώλησης ηλεκτρονικών ειδών είναι διαθέσιμα πολλά είδη σε διάφορες τιμές. Δικτυακοί
τόποι όπως www.antennaweb.org παρέχουν πληροφορίες σχετικά με τις τοποθεσίες της εκπομπής σταθμών και
τους τύπους των κεραιών εξωτερικού χώρου που είναι κατάλληλες για τους σταθμούς που επιθυμείτε να λάβετε.
Αν χρειάζεστε βοήθεια με την αναβάθμιση του συστήματος κεραίας σας, ελέγξτε το με κάποιον πωλητή κεραιών
ή άτομο που τοποθετεί κεραίες στην περιοχή σας .
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη μετάβαση από αναλογικό σε ψηφιακό,επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
www.dtv.gov ή επικοινωνήστε με το FCC μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου dtvinfo@fcc.gov, τηλεφωνώντας στο
1-888-CALL-FCC (1-888-225-5322) ή 1 -- 888-TELL-FCC (1-888-835-5322) TTY, ή στέλνοντας φαξ στο 1-866-
418-0232 ή γραπτώς:

Federal Communications Commission
Consumer & Governmental Affairs Bureau

Consumer Inquiries and Complaints Division
445 12th Street, SW

Washington, DC 20554
###

Για τη συγκεκριμένη ή οποιαδήποτε άλλη έκδοση σε προσβάσιμη μορφή (ηλεκτρονικό κείμενο ASCII , γραφή
Braille, με μεγάλα τυπογραφικά στοιχεία ή ήχου) παρακαλούμε  γράψτε ή επικοινωνήστε μαζί μας στη διεύθυνση
ή στον τηλεφωνικό αριθμό που αναγράφεται πιο κάτω, ή στείλετε e-mail στο FCC504@fcc.gov.

Το έγγραφο αυτό είναι μόνο για την ενημέρωση του καταναλωτή και δεν προορίζεται να
επηρεάζει οποιαδήποτε διαδικασία ή υποθέσεις που αφορούν αυτό το θέμα ή συναφή θέματα.

http://www.fcc.gov/cgb/

